

# 还有一个半月，路就畅通了

## 菏泽市人民南路涵洞因暖气通道工程封闭，市民称通行受影响

本报菏泽5月13日讯(见习记者 杨双媛) 12日，市民吴先生向本报反映，人民南路高架桥底下的涵洞已封闭了一个星期，这条路通往菏泽第一中学，每天早晨六点半，接送学生的车辆和南来北往的车流堵成一团，高架桥上学生骑车与机动车混行十分危险，不知何时能通行。通过了解，施工方告诉记者，此次铺设暖气通道的工程，还需约一个月

左右完工。

13日，记者来到人民南路涵洞处，这个涵洞位于高架桥下方，是非机动车辆及行人南北通行的道路，此时涵洞正前方已封闭，前方竖立着“施工重地 闲人免进”的蓝色警示牌，路口处也竖立着“前方施工 请绕行”的黄色警示牌，行人若想南北通行，必须经由上方的高架桥。

6点30分，人民南路高架桥

正值交通高峰期，高架桥上，汽车、机动车、自行车混行，让人看了心惊胆战。

6点40分，许多身着校服的学生骑着自行车从高架桥上经过，经到一处下坡口，纷纷停下自行车，在此处一下坡口走下高架桥。而此处的下坡口非常狭窄，每次仅容一辆自行车或电动车通过，遇到高峰期，学生与学生家长们都会堵在这里，十分影

响高架桥的交通秩序。“路给挡住了，菏泽一中每天这么多孩子上下学，都得走高架桥，我们家长看见了心里就害怕，觉得很很安全。”正在送女儿上学的李先生告诉记者。

“修建暖气管道是好事情，我们不能不让修，已经封闭一个星期了，不知什么时候可以修完，不然我们当家长的成天提心吊胆，就怕孩子出问题。”李先生

说。在涵洞封闭处，记者看到，涵洞底部正在打机洞，据了解，这个机洞深约两米，机洞打完以后，还要继续上垫层。

“我们这是露天工程，受很多因素影响，特别是天气，要赶上下雨，一天都不能动工，不过我们也在尽快，工人速度也都很快，还需约一个月左右就可以竣工了。”施工处杨姓负责人告诉记者。

## 落户啦

地点：菏泽市特教中心

### 流动图书站，送给学生精神食量

本报菏泽5月13日讯(记者 邢孟) 13日，菏泽市图书馆、菏泽市特教中心图书流动站在菏泽市特教中心成立。图书流动站里的图书定期流动更新，包括普通少儿图书、盲文图书及电子“阳光读书郎”，学生们的精神食粮更丰富了。

“聋哑儿童在知识的接受能力方面受到身体条件的限制，只有多读书才能更加开阔学生们的视野，提高学生们的知识水平。”在图书流动站成立仪式上，看到学生们正在阅读

读刚刚收到的新书，菏泽市特教中心校长毛丕显为孩子们感到高兴。

据了解，本次菏泽市图书馆为学生们提供了普通少儿图书115本，盲文图书38本及专门为盲人读者设计的轻巧方便的电子阅读工具“阳光读书郎”5个。这些图书每六个月流动更新，每次更新都会把原先的图书统一收回后再更换成其他的图书，让孩子们可以常常有新书看，了解更多的课外知识，开阔视野。

### 地点：郓城县 省级金牌旅游购物商店，当地为首家

本报郓城5月13日讯(记者 张建丽) 日前郓城县优特特产专卖店被山东省旅游局评为“山东省金牌旅游购物商店”，成为郓城县首家省级金牌旅游购物商店，也是郓城县旅游商品经营企业首

次荣获该项荣誉。

据了解，山东省旅游局按照《旅游购物商店等级划分与评定》标准，对旅游购物商店的地理位置、建筑及外部环境、旅游购物环境、旅游商品、服务项目、服务要

求、服务质量管理等方面进行了规范。按照审评得分的多少，旅游购物商店被分别划分为“金牌”、“银牌”、“铜牌”。

而郓城县优特特产专卖店富有较强的地方特色。

### 地点：菏泽第一中学 “劲牌慈善阳光班”每年资助50名学子

本报菏泽5月13日讯(记者 邢孟) 13日，山东省菏泽第一中学“劲牌慈善阳光班”签约仪式在该校举行。“劲牌慈善阳光班”落户菏泽一中后，每年将有50名“特困、特困”高中生受资助完成高中三年学业。

13日下午15时，山东省菏泽第一中学“劲牌慈善阳光班”签约仪式在该校举行。菏泽市慈善总会会长董彩云、劲牌有限公司慈善主管尹琴、山东省菏泽一中校长王可正等人员出席。

据了解，本次在菏泽成立的

“劲牌慈善阳光班”项目只对高中阶段学生进行资助，选择50名“特困、特困”的学生进行资助，每个学生每月可获得资助金300元，这样一个学期可获得资助1500元，高中三年6个学期共9000元，直至顺利完成高中学业。

# 城管、交警联手，突查渣土车

## 菏泽两部门抽调专人将对渣土车进行定期突击检查



其中一辆渣土车车牌被遮挡。本报记者 赵念东 摄

本报菏泽5月13日讯(记者 赵念东) 12日21时至24时，菏泽城管、交警两部门联手对菏泽城区11处建设工地上的渣土车突击巡查，并定点对来往渣土车进行检查。突击检查过程中，仅在中山路一处建设工地，执法人员就查处4辆违规渣土车，皆未按规定密闭覆盖，其中3辆车无牌、无证，1辆车牌被遮挡。

据了解，2013年7月，为解决渣土车屡治屡反弹顽疾，从交警、城管部门抽调人员组成专项整治队伍，对菏泽市区建筑渣土运输进行严查，取得良好效果。近日，渣土车无牌行驶、抛撒滴漏现象又有“抬头”迹象，遂菏泽城管、交警两部门联手，按照定点检查与巡查相结合方式，对城区渣土车进行突击检查。

21时30分左右，记者跟随执法人员来到中山路的一处建设工地，停靠在一旁的4辆“满载”的渣土车引起执法人员的注意。记者在现场看到，4辆渣土车装载的都是建筑垃圾，其中1辆车因装载过多，部分建筑垃圾超出车外而悬在半空中，很是危险。经查，4辆渣土车车体均未按照相关规定进行改装，“车身未密闭覆盖，车厢后部未喷涂放大的牌号以及举报电话。”菏泽市城市管理局环卫办主任武领吉说。经交警检查，4辆渣土车中3辆无牌、无证，1辆车牌被遮挡。在执法人员对违规渣土车进行查处时，3名司机趁天黑逃逸。由于联系不到车主，执法人员对渣土车进行暂扣。

另一组执法人员在人民路与八一路交叉路口查获2辆违规渣土车，均没有密封覆盖以及车厢后部未喷涂放大的牌号，已对其办理了暂扣手续。

随后，记者又跟随执法人员分别来到昆明路、黄河路、人民路、西安路、荷兰路、长江路等主要道路上11处建设工地进行巡查。

武领吉介绍，所查处的违规渣土车采取暂扣处理，对于无牌、无证或遮挡车牌的渣土车需先经过交警部门查处，然后要求其对身体进行改装，对于改装不合格的渣土车禁止上路。“目前，从交警、城管部门抽调专门人员定期对城区渣土车进行突击检查，将渣土车治理规范化、秩序化、常态化。”他说。

### 17日有高考减压讲座

本报菏泽5月13日讯(记者 张建丽) 高考即将来临，紧张吗？别急，专家来支招了。17日下午2:30，菏泽市妇联将在市图书馆一楼报告厅举办高考减压讲座。

据介绍，届时将邀请菏泽二中资深高三班主任、心理咨询师等现场为广大考生家长支招。学生、家长可拨打5310041、5966172进行咨询，市妇联105室和市图书馆等均可以领票。

### 牡丹区国税局牡丹分局 “四举措”开展便民办税服务活动

本报菏泽5月13日讯(记者 陈晨 通讯员 李培诚) 为深入开展第二批党的群众路线教育实践活动，进一步转变职能，全面落实山东省国税系统“便民办税春风行动”，以“六提速、三减负、三公开、一首问”为总抓手，并结合市局提出的“马上办好·便民办税”服务承诺，该分局以解决纳税人较为关切的突出问题作为切入点，积极开展便民服务工作，让纳税人办税更简更快。

在分局办税服务厅设置便民办税服务征求意见箱，广泛征求纳税人意见和建议，公开服务电话、开通微博微信，拓展纳税咨询渠道。

开展纳税服务大走访活动，深入企业，与企业法人和财务人员进行座谈，走进一线车间，倾听纳税人呼声，为企业排忧解难，融洽税企关系。

从容易给纳税人带来不愉快的“小节”抓起，针对纳税人反感的办理涉税事宜来回跑的现象，推行“首问责任制”、“一窗通办”、“一站式”服务。

设立免费代开普通发票柜台，解决周边农村种植和养殖户销货开票难的问题，最大限度方便周边群众。

遗失声明 闫乃成的房屋所有权证(证号:065315)丢失,声明作废。